



惊艳大不同

启辰 T90 到信阳了

信阳消息 (记者 王红霞) 近日,启辰中型 SUV T90 以亲民的价格来到信阳威通专营店。据该店市场部袁经理介绍:“T90 的推出在丰富启辰产品线的同时,也引领着启辰新五年的魅力蜕变,成为启辰品牌焕新的重要起点。”

外观方面,风雕美学设计理念是启辰 T90 的一大亮点,同时 T90 也是启辰采用全新设计语言的首款力作。配合 19 英寸大轮毂以及 LED 光导式日间灯等设计,使得启辰 T90 造型更亮眼。

作为一款城市型 SUV,启辰 T90 采用承载式车身,在舒适性方面表现优异,实现了操控性能和驾乘舒适的平衡。

同时,启辰 T90 搭载的 MR20 发动机和全新调校的 XTRONIC CVT,也让其在拥有驾控乐趣的同时,提升燃油经济性。

此外,启辰 T90 搭载了 BSW 变道盲区预警系统、ESS 紧急制动提醒系统,以及 DC 车辆动态控制系统、ATC 主动循迹控制系统等多方面配备,为启辰 T90 的



驾乘者带来了更完善的安全预警和全方位的驾驶辅助。

自启辰 T90 量产车于今年北京车展首度亮相后,启辰与年轻人群间的距离更是日益拉近。“撑起惊艳,魅力启程——启辰 T90 平板支撑全国挑战赛”为启辰 T90 进一步走近消费者奠定良好

基础。

作为新五年启辰“V+”战略下的旗舰产品,启辰 T90 集合了启辰目前为止的最高技术和品质。伴随着启辰 T90 正式上市销售,启辰品牌将以更为强大的启辰 SUV 双雄阵容,一道征战 SUV 市场。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供最权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动,安全知识,安全驾驶,文明开车,文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图,进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725 15637607539

邮箱:386387707@qq.com



约驾海马 幸福出发

1月7日上午,信阳圣鼎海马汽车4S店陆陆续续来了14辆车身贴着广告贴的海马S5,据悉,该店举行“约驾海马,幸福出发”温泉游活动,所有参加的车主朋友早在一周前已经将车贴贴好,准备在这个冬季感受一下泡温泉的幸福。图为出发前的集体留影。
本报记者 王红霞 摄

服务有温度

信阳中岩名爵宅捷修服务正式启动

信阳消息 (记者 王红霞) 元旦后,信阳中岩名爵4S店举行了“暖冬行动,满意随行”活动,该店的市场经理张彬告诉记者,举办这样的活动是因为4S店离得太远而售后保养不方便,大多数车主们工作太忙没时间到店售后

保养,在路边的维修点又不放心。现在中岩汽车精心为他们解决问题,使节省广大车主宝贵的时间,信阳中岩汽车携旗下别克、福特、名爵三大品牌同时开启移动上门服务。

据悉,信阳中岩汽车移动服

务活动日期是每月3日在光山,每月10日在潢川,每月17日在新县,每月24日在商城,信阳中岩汽车让买车的车主们在这个冬天不太冷。“宅捷修,网点到家”将有专业的售后技师上门为您做22项免费检查和常规保养。

“雾”必当心

雾霾天开车技巧

冬季是雨雪雾的多发期,这其中雾天则是最经常出现的一种天气,这种天气给车主用车和行驶带来了非常大的驾驶安全威胁,因此掌握好雾天驾驶技巧就显得尤为重要。为了大家能更好地在雾天行车,今天将通过5个方面教大家如何雾天安全驾驶,希望能帮到你哦。

1 车灯的使用

雾霾天气切记不要使用远光灯,因为远光灯不但起不到作用,还可能因空气中的颗粒反光影响自己和他人的视线。正确的方式是打开近光灯和雾灯,提醒周围的车辆你的位置。在有必要的时候还要用喇叭通过声音提示车辆位置,遇到别的车辆鸣喇叭时应立即回应,以引起其他车辆的注意。

2 刹车的技巧

雾霾天气,不要猛踩刹车,若紧急踩刹车,后车无法判断距离会导致追尾。若需要制动,可连续轻踩几次刹车,控制车速的同时也可有效提醒后车。

3 路线的选择

如果看不清路尽量靠近路上的黄线行驶,但不能压线。切记不要靠路边行驶,以免和路边的物体相撞。

4 停车的技巧

如果要靠边停车,一定提前打开转向灯,并按喇叭提示,慢慢靠边停车。

5 保持好心态

大雾或者雾霾天开车,首先要注意车速。持续的雾霾天会使人体的细胞兴奋性降低,容易疲惫。如道路拥堵,易使驾驶员心情烦躁。

总之,雾霾天行车,要培养良好的安全意识,慢字当头。

(综合)